

臭自來水喝了一個半月！清洗水塔驚見腐屍頻作嘔

Newtalk新聞新頭殼 newtalk | 翁子桓 綜合報導 2021 年 4 月 1 日

[新頭殼 newtalk] 新竹市一名 70 歲林姓老婦於大年初三（2 月 14 日）失蹤，事隔多月不見蹤影；未料同棟住戶因水濁臭難耐，日前安排清理水塔，水工卻在抽水過程中發現一具腐屍，經家屬指認後確定死者為林姓老婦。

據了解，2 月 14 日時失智的林姓老婦突然離家，丈夫王姓老翁在社區四處尋人不成，隔日通報警方協尋。經調閱監視器，仍不見林婦走出社區的影像。

同棟大樓住戶王姓民眾等則陸續發覺自來水漸濁、出現異味，3 月 26 日安排承包商到場清洗水塔，兩名水工抽水至水深 30 公分處時，卻驚覺失蹤一個半月的林姓老婦竟陳屍水塔內，屍體已腐爛多時。當下水工立即報警、通知住戶。

警方指出，林姓老婦生前並無與人發生糾紛，感情狀況也無異常。她也曾告訴丈夫，如果自己死亡，就將骨灰倒向大海；並詢問如果自己失蹤，丈夫會如何處理等問題。加上死者身上亦無外傷，以此研判，死因應為輕生。

有共用該社區水塔的鄰居，發覺用水竟是 1 個月多的泡屍水，對此作嘔之餘，趕緊申請獨立的自來水塔。